



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Lendület, sok izgalom, rekordközönség, verekedés és véres taccsászló a tegnapi bajnoki fordulón

A bajnokság kérdése a vasárnapi Kinizsi-UDR mérkőzésen dől el, mely meccsre lapunk különvonatot indít Resicáról

A tegnapi bajnoki fordulónak nem volt konkurenciája, miután a központ úgy rendelkezett, hogy a Temesvárra kitűzött Ripensia—Soimi ligameccset elhalasszák. A beosztás olyan szerencsés volt, hogy két meccs délelőtt nyert lebonyolítást, úgy hogy a derbijellegű ILSA—Kinizsi-meccsre gyűlt egybe a közönség. A Kinizsi biztosan győzött, de keményen kellett megdolgoznia a győzelemért.

A Banatul—Electrica-meccsen súlyos és vérrel áztatott verekedés volt, az UDR—Rapid-meccsen Nyitray újból durvaságával tünt ki, úgy hogy izgalom akadt elég.

A bajnoki tabella jelenlegi állását alább közöljük azzal a megjegyzéssel, hogy a bajnokság sorsa tulajdonképpen a jövő vasárnapi Kinizsi-UDR-meccsen dől el, amelyre különvonatot

indítunk Resicáról Temesvárra.

A bajnokság állása

1. Kinizsi	11	7	3	1	34:14	17
2. UDR	11	7	1	3	43:11	15
3. ILSA	11	6	1	4	27:20	13
4. TAC	10	5	2	3	18:16	12
5. Banatul	11	5	2	4	22:21	12
6. Rapid	11	3	2	6	18:25	8
7. Electrica	11	3	1	7	14:24	7
8. Kadima	10	1	—	9	8:53	2

sikerül az egyenlítés (1:1),

de az öröm nem sokáig tart, mert alig tíz másodperccel később Glasz megint a Kinizsit juttatja vezetéshez (2:1). A 43. percben büntető az ILSA ellen. Zelenák II. áll neki a labdának, amely a félfelső sarkáról pattan a hálóba (3:1).

Egy perccel később Punga páros lábál ugrik Osztermann mellébe, aki elterül a földön. A bíró büntetőt ítél, de egyéb következménye a dolognak nincsen.

Szünet után a 9. percben Zemler szépen kidolgozott labdát juttat Zelenák II.-hez. Ez nem tétovázik, hanem lök és a labda a hálóban táncol (4:1). A 30. percben Punga lövése állítja be a végeredményt (4:2).

Welter bíró a mérkőzést jól vezette, de a faultokat nagyobb eréllyel kellett volna megakadályoznia.

A határozottabb Kinizsi-csatársor folytatta győzelmi szériáját

KINIZSI-ILSA 4:2 (3:1)

Bajnoki mérkőzés — Gyapjuipar-pálya — 2000 néző — Bíró Welter

Már régóta nem volt a temesvári bajnokságban mérkőzésnek akkora közönsége, mint a tegnapi Kinizsi—ILSA találkozó. Ezt az öröndetes jelentéget már csak azért is le kell rögzítenünk, mert új remény nyílik arra, hogy a publikum végre visszazokik a pályákra, amelyeknek az elmúlt évek eseményei miatt hátat fordított.

A két együttes összecsapását nagy érdeklődés előzte meg. Azok, akik a Kinizsi legutóbbi mérkőzését látták, a Kinizsi biztos győzelmére tippeltek, ám az ILSA körében is nagy volt a bizakodás, hogy a Banatulól elszervezett vereség következtében leromlott esélyeiket feljavítják.

Maga a mérkőzés nem tartozott a legnívósabbak közé.

A Kinizsi

noha határozottabb játékkal megérdemelte a győzelmet, nem mutatta a tőle joggal várt fölényt és győzelmében a szerencse is hathatósan közreműködött.

dőlt. Különösen kinos feltűnést keltett a Kohl—Heizer hátvédpár bizonytalan játéka, akik különösen az első félidőben valóságos „luftszériát” produkáltak. A halvesor játéka sem elégitett ki teljesen, mert Szutor kényelmesen mozgott és ezzel társait is hátráltatta. Zelenák és Nagy Tibor fölük megszokott igyekezettel küzdöttek. Véleményünk szerint egy Nagy—Zelenák I.—Dementrovici halvesor sokkal jobban megfelelt volna. A támadósor minden tagja lelkességével és határozottságával tünt ki. Erős hendikepet jelentett a csapat számára Lotternek és Osztermannak a második félidőben bekövetkezett lesérülése.

Az ILSA

csapatában Rusz gyenge napot fogott ki. Az első két gól az ő lelkiismeretét terheli. A hávédék jók voltak, különösen Angel állott feladata magaslatán. A fedezetsorban Kaiser gyakran faultolt és ezzel nagyon lerontotta a meccs

általános képét. A támadósorban ugyancsak ismételt faultokkal Punga és Barna keltettek kellemetlen feltűnést. Klimek nagy igyekezetét kevés siker kísérte, Petrovici szűrőként játszott, Stetzet sokat foglalkoztatták, de mindent elrontott.

Kinizsi: Osztermann—Kohl, Hetzer—Zelenák, Szutor, Nagy—Osztermann II, Zelenák II, Glasz, Lotter, Zemler.

ILSA: Rusz—Tiefert, Angel—Stulák, Kaiser, Weidle—Punga, Barna, Klimek, Petrovici Stetz.

Az első gól a 7. percben esett. Rusz védelem közben elhibázta a labdát, amelyet

Osztermann II. juttat rendelkezési helyére (1:0).

A 15. percben Klimek labdáját Stetz kapura küldi, az egyenlítés a levegőben lóg, de Zelenák I. a kapuban terem és tisztáz. A 31. percben Barnának, aki éles lövést küld a kapura,

Külföld

Kaposvár. Soroksár—Somogy 1:0 (1:0). A gólt Yvick rugta.

Szeged. Bocskay—Szeged FC 3:2 (1:1)

Budapest. III. ker.—Attila 2:1 (1:1)

Ujpest—Hungária 4:3 (3:2) Góllövők P. Szabó 2, Sáros. Jakube, illetve Cseh II. Titkos és Barátky.

Budai—Nemzeti 3:1 (3:0) Bajnoki szombat.

Bünn. Zidenice—Kispest 4:3 (0:3)

Bécs. Libertas—FAC 2:1 (1:1)

Vasárnapi eredmények; Austria—Wacker 3:2 (1:0). Admira—Sportklub 2:2 (2:1) Rapid—FC Wien 2:1 1:1, Vienna—BAC 3:0 (3:0) WAC—Hakoah 4:0.

Grác. Ferencváros—Gráci AK 6:4 (4:1)

Prostejov. Kispest—Prostejov SK 3:3 (2:2)

Az UDR lendülete csak szünet után tudta két vállra fektetni a tartalékolt Rapidot

UDR-Rapid 5:1 (2:1)

Bajnoki mérkőzés. — Rapid pálya — Bíró Bentia

Szép tavaszi napsütéses időben, kissé mély talajon találkozott délelőtt a két csapat. A Rapidot pályára lépése alkalmával nem sok bizalom kísérte, mert a bevonut Lehnert, Milovanovits és Busbacher nélkül csak tíz emberrel jelent meg a küzdőtér.

Az UDR

a megszokott felállításában még mindig nem a régi, habár a javulás nyilvánvaló jelei mutatkoznak már, csupán az önbizalom hiányzik. A csapat minden egyes tagját nagy győzni akarás fűtötte.

Damacsek a kapuban néhányszor önfeláldozóan lépett közbe. A háttérpár a csapat leggyengébb része, gyakran rugnak lukat, jobb csatársorral szemben aligha állják meg a helyüket, a fedezetsor szépen uralta a mezőnyt, Szépe jó volt. A csatársort a szélsők szép lefutásai és hasznos beadásai, valamint a belsők gólrátörő lendülete jellemzi minden felesleges mozdulat nélkül.

A Rapid

a kezdeti elfogultságon túlesve az első féldőben, amíg a tréning nélkül játszó tartalékok bírták, ellenfele volt a resicai bajnokcsapatnak. Szünet után a standard játékosok is kifulladásra rájuk háruló nagy munkában és nem tudták megakadályozni az UDR nagyarányú győzelmét.

Eichler a kapuban minden tőle telhető megtett. A háttérpár különösen Kohl megállta a helyét. Nyitrai, amíg csak labdára ment jó volt, később már azonban csak emberre pályázott. A fedezetsorban Cerveny nagy teljesítménye magaslott ki. A csatársor-

ban csupán Wittye játszott, a többiek a jó helyzetek sorozatát szalasztották el.

UDR; Damacsek—Guruian, Győri—Bundi. Szépe. Kiliánovits—Micu, Czako, Lakatos, Keller, Moise.

Rapid; Eichler—Nyitrai, Kohl—Rohr, Cerveny, Theisz—Halász, Wittye Skhmidt. Balla, Artner.

Az UDR nagy lendülettel kezd és már a 3. percben a labda kavardásból hátra kerül Kellerhez, aki a 16-os sarkáról a felső sarokba küldi (1:0) A Rapidot nem kedvtelenül el a gyorsan kapott gól, hanem vesélyes támadásokat vezetnek. A 19. percben Damacsek csak lábravetődéssel tudja a kitörő Wittyt szerelni, majd Eichler tisztáz nehéz helyzetben. A játék gyors és hullámzó. A 33. percben Wittye egy villámgyors akcióból egyenlít (1:1). Már-már ugylátszik, hogy újabb meglepetés készül, amikor a 41. percben Keller 25 méteres büntetőjét Czako csodásan a hálóba fejele (2:1).

Szünet után a játék egyoldalúvá válik, az UDR csaknem állandóan a Rapid térfelén tanyázik. A főlényt ritkán szakítja meg egy-egy Rapid támadás. A 20. percben Moise leadását Czako kapásból gyönyörűen a hálóba továbbítja (3:1). A 25. percben Nyitrai súlyosan térdén rugja Czakót, amiért kiállítja. Czako pedig már nem tud visszatérni a pályára. A 29. percben Lakatos kiugratja Kellert aki a kifutó kapus mellett góloz (4:1) A 42. percben Lakatos egyedül keresztültr és beállítja a végeredményt (5:1).

A határozottabb Banatul megnyerte a két pontot az Electrica ellen, melynek csatárai nagyon sok helyzetet kihagytak

Banatul-Electrica 2:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Bíró: Vulpe (Arad)

Nagy az izgalom a meccs előtt, Bognár a delegált bíró lemondta a meccs vezetését családi okokból. Dajut küldték ki helyette, de az Electrica nem egyezett beabba, hogy Daju vezesse a mérkőzést. Az aradi Vulpe, aki épen Temesvárott tartózkodott vállalkozott a meccs levezetésére.

Tükörsima pálya

várta a csapatokat. A rendezőegyesület kített magáért, a Banatul-pályán térdig érő sár terpeszkedik, de a villamos egyesület pályája pompás állapotban van. Ha a játék olyan jó lett volna, mint a pálya... Vulpe sipo, kifutnak és felállnak az együttesek.

Banatul: Szabó—Diaconescu, Barta—Sava, Fusoi, Chivulescu. — Gebefughe, Eremia, Cartye, Barna. Pateanu. Electrica; Palmer — Goldberger,

Reiter — Weber, Miskolci, Weixelbaum — Béres, Kátay. Kiss, Bacila, Mrazek.

Az Electrica rugja a szögletrugásokat, de a gólt a Banatul lövi az I. féldőben

Electrica támadással veszi kezdetét a játék. Már a 4. percben egy kornert hagy ki a villamoscsapat. A 11. percben ismét szögletrugást hagy kiaknázatlanul az Electrica. Lassan lassan a Banatul magára talál, támadásai jobban vannak kidolgozva. Okosabban dolgoznak, mint ellenfelük. A 13. percben Gebefughe lövését Palmer védi. Egy perc múlva Fusoi labdáját

Gebefughe a kapu felé továbbítja, Reiter közbelép, de hibázik és Palmer nem tudja meg-

akadályozni Cartye lövését, mely menthetetlenül a hálóba furódik 1:0

A gól után az Electrica támad, de Kis hatalmas lövését Szabó ártalmatlanná teszi. A 30. percben ismét eredménytelen Electrica kornert. A 38. percben Gebefughe lö mellett egy sarokrugást.

Taccsbirósértés, kiállítás, véres taccszászló, verekedés sok izgalom, kevés sport Electrica fölény és ismét Banatul gól a II. féldőben

Helycsere után 7. percben kitör a botrány. Taccsdobás. A játékosok vitatkoznak, hogy ki dob, Miu határbíró az Electricára mutat, Barta elrugja a labdát és a határbíró megsejti, aki ezt bejelenti a bírónak. Vulpe kiállítja a játékost. Most tör ki a botrány, mert

a közönség köréből többen a taccsbiró felé kiáltanak, hogy a határbíró 100 lejbe lefogadta az Electrica győzelmét, ezért állította ki a Banatul játékosát. Többen a taccsbiró felé közelednek, az egyik vérmesebb drukker hátulról fejbeüti Miu, aki a taccszászlóval védekezik, de azt kicsavarják a kezéből és saját fegyverével ütik agyba-főbe.

A mentőnek 5 perces munka után sikerült rendbe hozni Miu, aki vérző arccal és véres taccszászlóval folytatta működését.

Nyolc perces szünet után folytatják a meccset. Savu foglalja el Barta helyét, míg Pateanu hátramegy a fedezetsorba. Tíz perces Electrica offenzíva következik, nagy helyzetek, nagy csatárhibák, tehetetlenség nyomja rá bélyegét a villamoscsapat csatárjátékára. A 31. percben

Kartye szökteti Ghebefugét, akinek labdáját a lesipuskás Barna a hálóba juttatja 2:0

A TAC 5 gólt rámolt be a SAND-nak

TAC-SAND 5:0 (1:0)

A TAC Schwarz Izsóval megötösített csapata, első turameccsét Szabadkán fölényesen nyerte meg a SAND ellen, mely ma nagyon gyenge játékerőt képvisel. Az első féldő egyenrangú ellenfelek küzdelmét hozta. A gólt Korony rugta a 6. percben. Szünet után mindjobban kidomborodik a temesváriak technikája és fölénye: A 13. percben Carabas eredményes, majd a 16. percben Konrád mellérug egy 11-est. A 30. percben viszont a hazai csapat hagy kiaknázatlanul egy penalyt. A SAND nem bírja tovább az iramot, visszaesik és nem tudja megakadályozni az az atléták támadásait. A 33. percben Molnár háromra-növeli a dugók számát. A 37. percben újabb 11-es a SAND ellen, amit most a változatosság ked-

Most az Electrica leszorítja ellenfelét de Szabó kitünő védeése és a csatársor határozatlansága miatt elmarad az eredmény. A 35. percben nagy helyzet a Banatul kapu torkában, de a csatárok sorra hibáznak, míg Szabó nem lép közbe. A 41. percben Kátai 5 lépésről lö, de Szabó kornerre ment, amit természetesen nem tudtak értékesíteni a csatárok.

Okosan és stiusosan játszik a Banatul

A védelem megbízható, Szabó biztoskezü kapus, Barta és Diaconescu meghizható védek. A fedezetsorban Fusoi nem játszotta ki sokott formáját, de Gebefughe is nagy érték. Pateanu és Eremia mérsékelt formát mutattak, de mind szépen okosan paszolnak.

Csatársor nélkül nem lehet eredményt elérni

A villamoscsapat csatársora szálmalmasan mozgott a kapu előtt. Egyedül Béres játéka üti meg a kívánt mértéket. Kis még nem fitt, még nem heverte ki betegségét. Bacila nem összekötő. Marazek nem való az első csapatba. Kátay várja a helyzeteket, de nem sráplja magát. A fedezetsorban Miskolcy a legnagyobb érték, de a tréner megmagyarázhatná neki,

hogyan nem szabad játszani

Az oldalfedezetek közül Weber volt a frissebb és Wixelbaum az álmosabb. A védelem nagy munkát végzett, de sokszor kihagyott. Az első gól Reiter lelkén szárad. Goldberger megbízhatóbban látta el feladatát. Palmer a gólokért nem okolható.

Néhány sor a bíróról

Vulpe bíró tárgyilagosan és elfogulatlanul vezette a meccset, de sokat futyult és sok lesállást elnézett. A második gólnál több helybeli játékezőtől ofszájdót látott.

véért Stanga rug a kapu mellé. A 42. percben Carabas góloz, majd 2 perc múlva Korony lövése lalált utat a hálóba.

A ZsAK ellen is győztek az atléták

TAC-ZsAK 1:0 (1:0)

Az első féldőben a TAC támadott többet, szünet után azonban mindkét csapat egyformán vette ki részét a támadásokból. A gólt a 21. percben Raáb szögletrugásából Korony fejele.

A TAC-ban Konrád, Kohn és Korony játéka magaslott ki.

Szabadka-Temesvár

5 : 1

A TAC birkozó gárdája alulmaradt a küzdelemben. Az egyetlen temesvári győzelem Duca nevéhez fűződik.

Másodosztályu bajnokság

Vlad-csoport

Hertha-Venus 5:2 (3:1)

II-osztályu bajnoki a Venus pályán.
Bíró: Krausz.

Hertha: Potye-Róth, Váradi II-Titz, Burger, Sorgen-Wegesser, Bach, Neidenbach, Schrammel, Schmidt.

Venus: Negru - Schönborn, Szegedi-Kostyál I, Degrell-Györfi, Cristea, Barna, Schreier, Minyov.

A mezőnyben egyenrangú ellenfelek, de a kupu előtt a Hertha határozottabb, nyugodtabb és rutinosabb benyomást keltett. A 17. percben Schreyer szerzi meg a vezetést a Venusnak. A 38. percben Tietz egyenlít. A 43. percben Neidenbach, a 44. percben Schmidt eredményes. Szünet után a 29. percben Schrammel góloz, majd a 34. percben egy 11-esből Schreyer szépít. Az utolsó dugót a 38. percben Schmidt rugta.

A győztes csapatban Róth, Burger, Schrammel és Schmidt játéka volt átlagon felüli. A Venusban Szegedi, Degrell, Negru, Schreyer játéka vált ki.

Unio-Dácia 1:1 (1:0)

II. osztályu bajnoki a Pátia-pályán
Bíró: Ing: Alexandrescu

Unio: Miksa — Kosa II., Pető — Siksz, Csonka, Takács — Labanc, Reiszmann, Horváth, Kosa I. Placsek.
Dácia: Pavlovics — Covasdean, Lovrenszky — Giura, Talián, Radut — Gruin, Beinsrott, Dehelean, Jaics, Bedent.

Az első féldőben az Unio támadott többet, de a csapat játéka nem keltett egységes benyomást. Szünet után a Dácia kerekedik felül, de a kvintett sokat tologat.

A vezetőgólt a 12. percben Kosa lövéséből az Unio éri el. A második féldőben az Unio visszaesik, ám az egyenlítés csak a 38. percben sikerült Giura révén.

Unirea-Hajduk 4:0 (2:0)

Bajnoki az Unirea-pályán. Bíró: Petcu.

Unirea: Feisthammel-Schmidtmeister, Mathis-Onodi, Erdei, Timár-Kleins, Boka, Ertner, Ott, Bozsedár.

Hajduk: Bandu-Raffai, Verpelétf-Németh, Weber, Jaits-Markovits, Golub IV, Pankov, Ignátovits.

A szerb együttes csak tíz emberrel jelent meg a pályán és így nem is lehetett egyenrangú ellenfele az Unireának, amely különösen szünet után csaknem állandóan támadott és a győzelmet meg is érdemelte. A gólokat Ott (2), Onodi és Ertner rugták.

Trinksz-csoport

ZsSE-Pátia 1:0 (1:0)

II-osztályu bajnoki mérkőzés Zsombolyán. Bíró: Gábriel

ZsSE: Hanicka-Allár, Thierjung I-Unterreiner, Weixelbaum, Horváth-Hahold, Hunz, Thierjung II, Farkas, Sós.

Pátia: Popescu - Georgescu, Pomeanu-Sors, Profiliu, Cojocar, Szécsényi, Jonescu, Mazilu, Benda, Tomaschek.

Az első féldőben a Pátia támad többet, de a hazai csapat mindjobban belendül a látékba. A féldő vége felé a ZsSE uralja a terepet és a 42. percben

Sors védhetetlen lövéssel megszerzi a győzelmet.

Helycsere után az első negyedóra hullámzó mezőnyjátékot hoz, majd a ZsSE kerül fölénybe, de a Pátia védelme Popescuval az élen bravúrosan veri vissza a ZsSE támadásait. A 42. percben Hahold egy tizenegyest a kapufának rug.

A győztes csapat még nincsen formában. Egyedül Hahaold játéka elégítette ki a zombolyaiakat. A Pátiaiban Popescu, Sors és Benda játéka emelkedett ki.

Vulturii-Fortuna 2:2 (2:0)

Bajnoki a TMTE-pályán. Bíró: Schacht.

A két együttes küzdelme nagy meglepetést hozott. Az őszi favorit Vulturii váratlanul leadott egy pontot, ami annál fájóbb, miután a meccs befejezése előtt három perccel még 2:0-ra vezetett. A Vulturii tartalékoltan állt ki, míg a Fortuna határtalan lelkesedéssel küzdött. A Vulturii góljait Bus és Kozma rugták.

Fratelia-Freidorf 2:1 (0:1)

Bajnoki Fratelián. Bíró: Ritter.

Fratelia: Schaff-Tedescu, Alasu-Nováky, Ritz, Venturini-Kocsuba, Ecsedi, Pálfi, Lupa, Turák II.

Freidorf: Krispin-Molitor, Berg-Namens, Lutz, Arens-Portscheller, Bücher. Focht, Pecsovsky, Lautz.

A szerencsésebb csapat győzött, de az adott körölmények közt ezt a győzelmet megérdemelte. Freidorf támadásával kezdődik a meccs. A 17. percben nagy kavardás támad és Bücher eredményes. Ezután a küzdelem változatos, a csapatok mindent beleadnak. Szünet után úgy néz ki

a meccs, mintha az eredmény nem változna, de a Fratelia lábra kap és a 35. és 37. percben Kocsuba és Lupa révén megszerzi a győzelmet.

A Frateliából kitiint Alasu, Schaff, Venrurini, Kocsuba, Lupa és Turák, a Freidorfnál a közvetlen védelem volt nagyon jó.

Szövetségi díj

Electrica—Unirea 10:0 (8:0).
Kadima—Vulturii, utóbbi nem jelent meg.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály:

TAC—Rapid 3:0 (2:0). Gólrugók: Srimpel (2) és Kánya.

Electrica—Banatul elmaradt, mert az utóbbi nem jelent meg.

Kinizsi—ILSA 1:1 (0:0). Góllövő: Weisz, illetve Schmal. Freund bíró nem vett észre egy négyes bokszvált!

TMTE—Pátia 7:0 (4:0). Góllövő: Reiter (4), Nagy, Joanovics és Frovics. Mitruț szövetségi bíró nem jelent meg, az egyesületek megegyezésére Simann vezette a meccset főkéletesen!

II. osztály:

Vulturii—Dácia 1:0 (1:0). Életveszélyesen durva meccs.

Hajduk—Kadima 2:1 (1:1).
Venus—Unirea. Christeti bíró a pályát alkalmatlannak minősítette.

Törekvés—Unio, elmaradt az utóbbi meg nem jelenése miatt.

Törpebajnokság

TAC—Rapid 4:0 (2:0).
Electrica—Unirea 7:0 (4:0).
Vulturii—Törekvés elmaradt, mert a bíró a pályát alkalmatlannak találta.
ILSA—Kinizsi 1:1 (1:0).
Kadima—TMTE elmaradt.

Egyéb eredmények

Kinizsi II—ILSA II 5:3 (2:1).
Fratelia II—Freidorf II 6:0 (3:0).

Barátságos meccs lábtöréssel

Törekvés-IOGT 2:2

Sajnálatos baleset történt a meccsen mely a Politechnika pályán zajlott le. Schwarz Sándor 33 éves IOGT játékos a jobb lábszárán csukott törést szenvedett. A Begaszanatóriumba szállították. Góllövő: Capra (2) illetve Kalich.

Aradi bajnokság

Soimi-ATE 2:2 (2:2).
AAC-Transilvania 3:1 (1:0)
Tricolor-Olimpia 1:0 (1:0)
Hakoach-Unirea 2:2 (2:2)
Barátságos; Glória-AMTE 4:1 (3:0)

Lugosi eredmények

LMTE-Germánia 2:1 (2:1) Bajnoki
LMTE II, Germánia II. 3:1 (2:0)
BÉLINC. Vulturul II.-Avantul 7:0
BTZIAS: Vulturul komb.-Phönix 3:0 (2:0).

Fővárosi eredmények

Juventus—Sportul Studentesc 3:1 (2:1), Maccabi—Voivodul Mihai 2:2 (0:1), Belvedere—Olimpia 2:2 (2:1)

Az ifjúsági csapatversenyt a TAC, a szenior csapatversenyt a Kinizsi nyerte a Rapid futóversenyén

Ifjúsági 4 kilométeres: 1. Berán (TAC), 2. Wittmann (Rapid), 3. Stel (Electrica), 4. Ámon (Kinizsi), 5. Bohunicky (TAC). Csapatverseny: 1. TAC, 2. Kinizsi, 3. Rapid.

Szenior 7 kilométeres: 1. Scheirich (Kinizsi), 2. Holz (K.), 3. Wessely (K.), 4. Scholz (Rapid). Csapatverseny: 1. Kinizsi, 2. Rapid.

Ripensia—CFR
Unirea Tricolor—FMTE
Kinizsi—UDR
Electrica—Kadima
Rapid—Banatul
ILSA—TAC
Hertha—Dácia
Unirea—Venus
Pátia—Fratelia
Freidorf—ZsSE
Törekvés—Vulturii
Frat.—TMTE ifj.
Név
Pontos cím

A tippályázatot most kiegészítjük a másodosztállyal is és ezol is igazolni akarjuk, hogy mindenkit szolgálunk egyforma lelkesedéssel.



Tivoli-mozi:

A Tivoli moziban keddtől kezdve egy kedves operett

Takarodó a Rajnán

kerül bemutatásra, a szereposztás már magában véve is szenzációs: Charlotte Susa, Maria Solveg, Hans Stüwe. Verebes Ernő, Siegfried Arno, Hans Junkermann. Péntektől egy vigoperett

Azelrabolt menyasszony

Verebes Ernővel és Luciano Albertinivel kerül bemutatásra.

Forum mozi:

A Forum moziban még csak ma fut a

Fehér méreg

című amerikai tempóju film a főszerepben Hans Albers. Keddtől csak három napig közkívánatra reprizként a nagysikerű

Tarzan

című film fut, főszerepben az uszófenoménn

Johny Weissmüller.

A nemzetközi együttműködésről nyilatkoznak a Ripensia és TMTE vezérei

A „Sport és Kritika“ hétközi lapjában megírtuk teljes részletességgel, hogy a múlt vasárnapon Budapesten létrejött elvben a román—magyar sportbéke. Ezzel kapcsolatban felmerült a terv, hogy Temesvárt ugyanúgy, mint a múltban, ismét a nemzetközi mérkőzések központjává avassák.

Olyan elgondolások is láttak napvilágot, hogy a két ligacsapat, a Ripensia és TMTE dolgozzanak együtt ezen a téren és elégtessék ki teljes mértékben a közönséget.

A terv megvalósításának lehetőségét munkatársunk megbeszélte a két csapat vezetőivel, akik figyelemreméltó nyilatkozatokat tettek.

Balázs Dénes mérnök, a Ripensia vezére, munkatársunk kérdésére, miképpen gondolja a Ripensia kihasználni az új sportbékét, a következőket válaszolta:

— Őszintén megmondom, hogy ez a sportbéke, bár nagyon megörvendeztet, nemzetközi programunkat nem érintheti tulságosan. Azokat a mérkőzéseket, amelyeket programunkba vetünk, így is le fogjuk bonyolítani, viszont a nagy magyar csapatokkal egyelőre semmiféle programot lebonyolítani nem lehet, miután a terminusbeosztás teljesen lehetetlenné teszi ezt.

Teljesen téves és minden alapot nélkülöz az a hír, mintha mi a Hungáriát fogadnánk április 9-én. Már több mint másfél éve nem levelezünk a Hungáriával, de különben is nem csinálhatunk konkurenciát a TMTE-nek,

amely vasárnap játszik a bukaresti Venus ellen. A nemzetközi programunk különben olyan, hogy azzal teljes mértékben ki fogjuk elégíteni a közönséget.

Munkatársunk ezután feltette a kérdést, mi a véleménye Balázs mérnöknek egy esetleges Ripensia—TMTE együttműködésről olyan értelemben, hogy a jövőben a nagyvonalú meccseket együtt fedezzék. Erre vonatkozólag a következő választ kaptuk:

— Ez elől nem zárkozunk el teljesen, sőt szükséges és ajánlatos volna.

Mi a múltban is rendeztünk együtt és a jövő is hozhat egy ilyen közös frontot. Magam is azon véleményen vagyok, hogy egy ilyen együttműködés nagyot lendítené a nemzetközi sportérintkezés terén.

Ezután Löbl Zsigához, a TMTE illusztris elnökéhez fordultunk ugyanezekkel a kérdésekkel. A munkáseggyüttés vezére a következőket válaszolta:

— Tudom, hogy a közönség egy ligacsapattal szemben nagyobb igényekkel lép fel, de viszont azt is tudom, hogy a nemzetközi program rendezése mindig anyagi rizikóval jár.

Tény az, hogy egy együttműködés a Ripensiaival sokat segíthetne, de ez még megbeszélés tárgyát képezné.

Annnyit elárulhatok, hogy ugy husvétre mint piunkösdre már le vagyunk kötve, még hozzá Szabadka, Versec és Szegedre. Azonkívül célom, hogy további nemzetközi kapcsolatokat teremtsünk és idehaza is eleget tegyünk a közönség óhajának. Amennyiben a csapatunk még inkább megerősödik, úgy ennek nem is lesz akadályja.

Ez tehát a két vezér véleménye. Mi a magunk részéről ezt a tervet továbbra is napirenden tartjuk és szorgalmazzuk, mert ebben látjuk a nemzetközi program hatalmas fellendülését.

Resicáról különvonatot indítunk a Kinizsi-UDR bajnoki mérkőzésre, amely eldönti a bajnokság sorsát

A „Sport és Kritika“ legutóbbi számában bejelentettük, hogy lapunk szerkesztősége nagyvonalú programot dolgozott ki abban az irányban, hogy sportéletünket felélénkítse és új lüktést vigyen a már ernyedvénákba.

A temesvári kerületi bajnokság két favoritja, az UDR, amely két éven keresztül birtokolta a büszke bajnoki címet és a Kinizsi, amely ebben az évben újjáéledt hamvaiból és fiatalos lendülettel akarja elhódítani a resicai csapat pozícióját.

A két együttes április 2-án találkozik Temesváron és a mérkőzés fontosságára való tekintettel

elhatároztuk, hogy Resicáról a resicai sportbarátok részére külön vonatot indítunk, amely egy nappal előbb fog Temesvárra jönni,

hogy azok a resicaiak, akik a mérkőzésen jelen akarnak lenni és Temesvárt meg akarják látogatni, olcsón bejöhessenek.

A magunk részéről minden lehető elkövetünk, hogy a különvonat terve sikerüljön és ezért főszerkesztőnk, Hajdu Jenő, aki egyben az Erdélyi

és Bánsági Sporthirlapírók Szindikátusa temesvári tagozatának elnöke, 5000 lejt ajánlott fel költség hozzájárulás címén ezzel is megkönnyítendő a különvonat szervezésének munkáját. A különvonattal kapcsolatos összes tudnivalókat a szerdán reggel megjelenő Temesvári Friss Ujságban fogjuk közölni.

Jelentkezéseket elfogad és felvilágosítást ad Resicán a Bánát ügynökség.

Football - labdák

boka-, térd- és
sipcsontvédők
beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árengedmény.

Ujra játszanak a B-csapatok a szövetségi díjért

A kerület utolsó ülésén megtartották a sorsolást, melynek eredménye következtében ezt a bajnokságot már tegnap megkezdték. A sorsolás szerint a továbbiakban így bonyolítják le a meccseket:

Április 2: Unirea-TAC, Kadima-Electrica, TMTE-Vulturii. Kinizsi szabad.

Április 9: Electrica-TMTE, TAC-Kadima, Kinizsi-Vnirea. Vulturii szabad.

Április 23: Kadima - Kinizsi, TMTE-TAC, Vulturii-Electrica. Unirea szabad.

Április 30: TAC-Vulturii, Kinizsi-TMTE, Unirea-Kadima. Electrica szabad.

Május 7: TMTE-Unirea, Vulturii-Kinizsi, TAC-Electrica. Kadima szabad.

Május 14: Kinizsi-Electrica. Unirea-Vulturii, Kadima-TMTE. TAC szabad.

Mi mindenesetre éberrel ügyelni fogunk arra, hogy ezt a fordulót le is bonyolítsák és a győztes csapat megkapja azt a bizonyos szövetségi díjat.

Kibontakozik az élén- állók csoportja a tip- bajnokságban

A tipbajnokság harmadik fordulója a sok akadály ellenére is nagyon jól sikerült. Voltak új tipelők, akik egyetlen tippel felülmúltak olyanokat, akik eddig minden fordulóban résztvettek.

A győztes ismét Szilárd II. lett 20 ponttal, második Pirsch József és Zsizsik János lett 18—18 ponttal.

A bajnokságban résztvenni még mindig nem késő, mert még nem túl nagy az élénállók előnye,

habár már kezd kialakulni az élénállók csoportja.
A bajnokság állása 10 ponttól kezdve a következő:

	35 pont
Szilárd II.	
34 pont	
Bauer Péter.	
33 pont	
Krepuska Ferencz.	
31 pont	
Huszár Sándor, Neumann St., Osztermann József, Popescu Alexandru.	
28 pont	
Puia Rezső.	
27 pont	
Fischer Antal, Petla Miklós.	
26 pont	
Schlapanszky Hilde, Tedesco Pál.	
25 pont	
Götter Antal, Kovács Lajos.	
24 pont	
Daba István, Klepsch József, Pavel Manciu, Orbán Gyula, Osztermann Gyula.	
23 pont	
Lusztig László, Sente Lajos, Timár Mihály.	
22 pont	
Capra I., Capra II., Galu Dumitru, Mózes Dénes, ifj. Szednicsek János, Sámuel László, Schlieszer Laci, Willy Rezső.	
21 pont	
Boroanca Traian, Baril Rudolf, Inu Emil, Klein János, Kalcsó Lajos, Nagel Péter, Pirsch István, Princz P., Schunk Hédy, Schock Lajos, Tormási Lajos, Walter Ignác.	
20 pont	
Löbl Ödön, Schmarda Josif.	
19 pont	
Eremia Adrian, Kokai Stefan, Krausz A., Luca Nicolae, Tóth Róbert.	
18 pont	
Eichelt János, Eliás Tibor, Klein Rudolf, Szutor András, Wagner Ernő, Zsizsik János.	

17 pont

Glazsi Miklós, Grecu János, Kotschák V., Rammacher Ferencz, Stuffle Mihály, Tauth Josif, Zahner I.

16 pont

Barbarescu Andor, Dirina I. Vicentie, Pare Ferencz, Róth Sándor, Steinmetz János, Schwarz Z., Teodorescu Gheorghe, Virág György, Weisz Vilmos.

15 pont

Ing. Alexandrescu, Buibás Árpád, Luca Gh., Piczov Vincze, Steiner Ernő, Takács Rudolf,

14 pont

Bozsó Mátyás, Dragodán J., Friedrich Jenő, Gálik György, Korodin R., Philipp Róbert.

13 pont

Buluca Pál, Bozsó János, Gebefugi Stefan, Irán János, Luput Ivan, Popovici S., Popity, Schirmang Ferencz, Walder Viktor.

12 pont

Fuchs Sándor, Karlach Jozsef. Lukács Jenő, Odjác Emil, Siska Pál, Szabó Károly, Stulák József II.

11 pont

Klein Ottó, Nagy Ferencz, Rothstein Armin, Schmidt Ferenc II., Unterstein János.

10 pont

Busshbacher Károly, Götter Mihály, Juszt Mátyás, Nix Matthias, Pataki Tibor, Pozsony László, Stoian K., Trifu Tudor.

A Sport és Kritika tippverseny győztese az elmúlt héten ismét az új tipp-sztár, Szilárd II. lett 20 ponttal. Szilárd (Kinizsi) telibe találta a Rapid—ILSA, TAC—Electrica és II. oszt. vál.—Kikinda vál. mérkőzések eredményeit, eltalálta a Ripensia—ZSAK mérkőzés gólarányát és a magyar—cseh. valamint a Kadima—Kinizsi mérkőzések győzteseit. A száz lejt átvetheti szerkesztőségünkben. A mozijegyeket Pirsch József és Zsizsik János nyerték 18—18 ponttal.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Társ szerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

Nyomatott
a „Hajdu“-nyomdában

6 oldal **TEMESVÁRI** 6 oldal
1 Lei **FRISS-UJSÁG** 1 Lei

Bánát legnépszerűbb napilapja
Budapest